







**LISTNICA UPRAVNIŠTVA**

Jugoslovanska korporativa Detroit, Mich.: Poročamo vam, da smo prejeli dve nakaznici odondot v znesku 3900 K in bomo naročili zahtevane liste. Srčna hvala!

Izdajatelj Ivan Milinar. Odgovorni urednik: Josip Golouh. Tisk »Učit. tiskarne« v Ljubljani.

**200 K nagrade** dobi, kdor takoj v Ljubljani preskrbi mesečno sobo za gospodsko-uradnico. Če mogoče z električno razsvetljavo in posebnim vzhodom, vendar pogoj to ni. Prijave upravi Napreja, Ljubljana. 830

**Ila prodaj je lovška puška** kaliber 16, skoraj nova in lovski pes (Vorstehehund), polzve se v soboto od 9. do 9. ure popoldan. Naslov pove Napreja. 892

**V soboto od 9. do 12. ure** je igubil delavec med delom v skladišču »Balkan« pri Krisperju denarnico z denarjem, važnimi dokumenti in listi iz zastavljavnice. Prosi se naj, pošteznega najditelja, ako je bil kateri izmed tam zaposlenih delavcev ali kdorkoli, naj vrne denarnico v pisarni Krisper pri Balkanu. 829

**Slike za legitimacije** izvešuje najhitroše fotograf Higon Hibser, Ljubljana, Valvazorjev trg št. 7, nasproti Križanske cerkve. 894

**Šivalne stroje**, rabljene, dobro ohranjene in stojale kupuje po najvišji ceni (franko Ljubljana) Josip Peteline, Ljubljana. 717

**Drva**, bukova, suha, metrska in žagana, tudi eele vagone dobavlja takoj Srebotnjak, Kolodvorska ulica št. 31. 784

**Prostor za trgovino** in skladišče se vzame v najem. Oddajalec se dobro plačajo. Novakovič, Tabor 5, prtlj. levo. 827

**Naznanjam** slavnemu občinstvu, da sem prišel v Domžalah št. 106 sedlarsko in tapetniško obrt. Vsa v to stroko spadajoča popravila bodo najceneje in točno dovršena. Z odličnim spoštovanjem Martin Mali, sedlar in tapetnik. 782

**Kontorist**, 24 let star, vojašine prost, zmožen slovenskega in nemškega, poleg tega nekoliko srbsko-hrvaškega in ruskega jezika išče službo. Najraje v laki večji trgovini. Nastop lahko takoj. Cenjene ponudbe na upravo tega lista pod št. 369. 838

**Kupim** dobro ohranjen benzinmotor, 3 do 5 konjskih sil. Ponudbe na Jos. Dolnar, Črnomelj. 879

**Kupi se** vila, manjša hiša ali posestvo v bližini Celja, Ptuj ali na Notranjskem. Ponudbo upravi Napreja pod »Solčna lega«. 824

**Mehičarino sobo** išče za takoj drž. činovnik. Ponudbe na upravo Napreja pod »Činovnik«. 874

**Kaladenič**, trgovec, se želi v svrhu ženitve seznaniti z gospodično ali vdovo brez otrok, ne čez 28 let, s premoženjem, da bi si lahko sezidal svoje gnezdece. Cenj. ponudbe pod »Srčno gnezdece« na upravo Napreja. 893

**Razglas.**

Razpisuje se mesto notarskega namestnika v Murski Soboti in po potrebi tudi v Dolenji Lendavi. Prošnje se naj pošljejo podpisani zbornici do 16. t. m.

Notarska zbornica 886 v Celju, 6. decembra 1919.

**Jugoslovanski poslovni koledar** za 1. 1920. izide sredi meseca decembra. Koledar je namenjen rednemu zapisovanju tekočih poslov, rokov, dnevnih dohodkov in izdatkov ter bo delo tega dragocen pripomoček za redno in točno poslovanje vsakega urada, pisarne, industrije, trgovine ali obrti, kakor tudi za kmetstvo zasebnega gospodarstva ali gospodarstva.

**Jugoslovanski poslovni koledar** vsebuje za vsak letni dan 48 cm<sup>2</sup> zapisovalnega prostora, 30 primerljivih zapisovalnih tablic, oglase, poštne določbe, brzojavni cenik, kolkovne listvice itd. ter ima priložno trg. obliko 24 x 18 cm.

Ker izide koledar radi tehničnih ovir žele po 15. decembru v omejenem številu, naj si vsakdo zagotovi nakup in točno dopošiljatev s tem, da ga

**takoj naroči** po dopisnici. Koledar velja K 6—, po pošti K 7—; denar naprej ali po povzetju; pri naročilu 15 izvodov se pošlje en izvod zastoji; v Ljubljani se dostavi na dom. Preprodajalec dobe poseben popust. 795

**Založništvo Jugoslovanskega koledarja** v Ljubljani, Breg, št. 20.

Priporočam se trgovina z železnino in poljedelskimi stroji

**ZALTA & ŽILIC** Ljubljana, Marije Terezije cesta 10. (Gospodarska cesta.) 253

**Inženir dr. Miroslav Kasal** oblativno poverjeni stavbeni inženir. Specijelno stavbeno podjetje za betonske, železobetonske in vodne zgradbe v Ljubljani, Hilserjeva ulica št. 7.

**Izvršuje strokovno:** Naprave za izrabo vodnih sil, vodne žage, elektrarne, betonske in železobetonske jezove, mostove, železobetonska, tovarniška poslopja, skladišča, betonske rezervarje, železobetonsko oporno zidovje in vse druge betonske in železobetonske konstrukcije.

Prevezava v strokovno izvršitev vse vrste stavbenih inženirskih strojev. Tehniška menjava. — Zastopstvo strank v tehniških zadevah. 184

**GARJE**

srbečico, hraste, lišaje uniči pri človeku in živini mazilo zoper srbečico. Brez duha in ne maže perila. 1 lonček za eno osebo 6 K. Po pošti 7 K, poštnine prosto. Prodaja in razpošilja lekarna Trnkoczy v Ljubljani, zraven rotovža. 531

**V restavraciji »Maribor«**

na Grajski trg št. 1 se priporoča lepa 841

**dvorana v I. nadstropju** za zborovanja, plesno šolo itd. Eventuelno zakurjeno, plinova luč. Natančne pogoje v restavraciji.

**Miši, podgane, stenice, šurkli** izdelovane in razpošiljatev preizkušene radikalno učinkovitega uničevalnega sredstva, za katero vsak dan dobajo zahvalna pisma. Za podgane in miši K 6; za šurke K 6—; posebna močna tinktura za stenice K 6—, uničevalec moljev K 3—; prašek proti mršesu K 5—; mazilo za človeške uši K 3; mazilo proti ušem pri živalih K 3; prašek za uši v obleki in perilu K 3; prašek proti pernini ušem K 3; tinktura proti mršesu na sadju in zelenjavi (unikev. rastlin) in uraviljam K 3; Pošilja po povzetju: Zavod za pokončevanje mršesa M. Jankar, Zagreb 40, Petrinjska ulica 3, III. 14

**Karbid**

kakor tudi krasne karbidne svetilke

razpošilja vsako množino po tovarniški ceni

**tovarniška zaloga Janko Andrašič v Mariboru.**

**Unija slov. rudarjev v Zagorju** razpisuje mesto tajnika

v smislu sklepa načelnštva. Prošnje je predložiti do 20. decembra.

Nastop službe s 1. januarjem 1920. Plača po dogovoru.

Prednost imajo oni, ki že sedaj opravljajo kakšno službo tajništva pri neki strokovni organizaciji in ki imajo govorniški talent.

Melhijor Čobal, načelnik.

**„Hif-krema“**

**„Altese“ Jakobi** in druge vrste cigaretnega papirja in stročnic ter milo, vazelino, ličilo, pisemski papir itd. nudi po najnižjih cenah 888

**ERKEP & ČERTALJIC** Ljubljana, Resljeva cesta št. 20.

**Iščemo izurjene slovenske in nemške stenografije, večše strojepiske.**

Ponudbe s spričevali naj se vpošljejo na Poštni predal 31. 880

**Iščemo izurjenega zanesljivega in treznega šoferja.**

Ponudbe s spričevali naj se vpošljejo na Poštni predal 31. 881

Priporočava najino vedno veliko zalogo Slivovke

Tropinoveca Ruma Brinjevca Cognaca

ter vsakovrstnega kolonialnega blaga. Oddaja se samo na veliko.

**Gregorc & Verlič** Ljubljana. 877

**Odvetnika**

**dr. Vladimir Ravnihar**

in

**dr. Albin Smole**

sta svoji odvetniški pisarni združila.

Sedež pisarne: Ljubljana, Sodne ulice št. 9, nasproti Justične palače.

878

**ADRESAR za Ljubljano in Slovenijo.** Ker je delo končano in se s tiskom v kratkem prične, vabi podpisano uredništvo vse interesente, da vpošljejo z obratno pošto obvezna naročila za knjigo, kakor tudi inserente, da nemudoma vpošljejo besedila in klišeje za oglase, v kolikor istih še niso vposlali. — Uredništvo Adresarja za Slovenijo v Ljubljani, Cankarjevo nabrežje 5. 895

**Kupi „DRAVA“ Maribor.**

Rezan les (smrekov, jelkov, borov, mecesnov, bukov)  
 Tesan les (smrekov, jelkov, borov)  
 Okrogel les (smreka, jelka, bor, mecesen)  
 Bukov les (hlode od 25 cm debelosti naprej)  
 Drva (trda in mehka)  
 Stoječi les v gozdu  
 Smrekovo skorjo

**Kupi vsako množino „DRAVA“** lesna trgovska in industrijska družba z. o. o. v Mariboru. 883

**Kupi „DRAVA“ Maribor.**

Naznanjam cenjenemu občinstvu, da sem otvorila v Mariboru, Grajski trg št. 1

**TRGOVINO S ČEVJI.**

V zalogi bodemo imeli vedno čevlje najfinejše kakovosti in najmoderneje oblike po kar najbolj mogoče nizkih cenah. 859

Za obilen obisk se priporoča **Anica Traun.**

**Cvetličarna** **Bajt Viktor**

Selenburgova ulica št. 6.

Ima v zalogi, najmoderneje poročne šopke, okrase za neveste, mirne šopke in venčke, arazmarjev, palm, cvetličnih košaric i. t. d.

**Velika izbira krasnih nagrobnih vencev**

**v vseh barvah in velikostih.**

Trakovi pravi svilnati in papirnati. — Kreppapir v vseh barvah in množinah.

**Cene solidne! Postrežba točna!** 889

**DRVA** mehka in trda vsako množino pripelje na dom družba

**„IMPEX“** Mahroya hiša, Krekov trg št. 10, I. nadstr. 787

**Ljubljanska kreditna banka** v Ljubljani.

Podružnice: v Spilju, Celovcu, Trstu, Sarajevu, Gorici, Celju in Mariboru.

— Delniška glavica — K 20.000.000.

Sprejema vloge na knjižice in tekoči račun proti ugodnemu obrestovanju.

Rezervni fond okroglo K 8.000.000.

Kupuje in prodaja vse vrste vrednostnih papirjev, finančna srarična dobava in dovoljuje — aprovizacijske kredite —